

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Nr. 4702 din 08 aprilie 2024

MINUTA

încheiată în urma ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Mehedinți din data de 08 aprilie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 08 aprilie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 45/08.04.2024 privind preluarea temporară în administrarea Consiliului Județean Mehedinți, pe durata execuției investiției, a tronsonului de la km 3+100 la km 4+006 din Calea Moldovei cu CF/NC nr. 52527 Orșova, aflat în domeniul public al Municipiului Orșova și administrarea Consiliului Local al Municipiului Orșova, în vederea realizării lucrărilor de reabilitare/modernizare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat prin SMS
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat prin SMS
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat prin SMS
Manțog Valeriu Ștefan – vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat prin SMS

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau